

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации

Козина Игоря Игоревича на тему «Острое почечное повреждение в открытой хирургии аневризм брюшного отдела аорты»,
представленной на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук
по специальности 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия

Современные исследования, посвященные изучению ОПП у пациентов, оперированных по поводу аневризм брюшной аорты, демонстрируют, что факторами риска развития почечной дисфункции в послеоперационном периоде являются как дооперационные показатели коморбидности пациентов, так и факторы хирургической и анестезиологической агрессии.

Интраоперационные факторы риска многими авторами признаются определяющими в развитии ОПП при протезировании АБА.

В диссертационном исследовании в результате анализа результатов лечения 254 пациентов автором определены четыре основных фактора риска, достоверно влияющие на развитие ОПП: факт пережатия почечных артерий, объем кровопотери, развитие интраоперационного тромбоза и выполнение тромбэктомии из протеза или артерий нижних конечностей, дополнительная трансфузия эритроцитарной взвеси в течение 48 часов после операции.

На основании данных факторов разработана шкала риска развития ОПП после протезирования АБА. TABLE Score. Данная шкала может применяться по окончании операции и позволяет прогнозировать риск ОПП сразу после оперативного вмешательства.

Основные положения диссертационного исследования отражены в 15 публикациях, из которых 2 статьи – в рецензируемых научных журналах.

Научная новизна подтверждена двумя патентами на изобретение и одним свидетельством о государственной регистрации программы для ЭВМ.

Материалы диссертационного исследования неоднократно обсуждались на региональных, всероссийских и международных уровнях. Полученные результаты исследования внедрены в клиническую практику и учебный процесс.

Критических замечаний нет.

Заключение

Анализ автореферата показал, что диссертационная работа Козина Игоря Игоревича «Острое почечное повреждение в открытой хирургии аневризм брюшного отдела аорты» представляет собой самостоятельное законченное научное исследование, выполненное по актуальной теме современной сердечно-сосудистой хирургии, полностью соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения учёных степеней», утверждённого постановлением Правительства РФ № 842 от 24.09.2013 г. (в ред. постановления Правительства РФ от 16.10.2024 № 1382), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор – Козин Игорь Игоревич – заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия.

Согласен на сбор, обработку, хранение и размещение в сети «Интернет» моих персональных данных (в соответствии с требованиями Приказа Минобрнауки России № 662 от 01.07.2015 г.), необходимых для работы диссертационного совета 21.2.061.07.

Заведующий кафедрой хирургии
института дополнительного
профессионального образования
ФГБОУ ВО ЮУГМУ Минздрава России,
454092, г. Челябинск, ул. Воровского, д. 64,
рабочий телефон: +7 (351) 232-73-69,
e-mail: kanc@chelsma.ru,
доктор медицинских наук,
(3.1.15 – Сердечно-сосудистая хирургия)

профессор



Фокин Алексей Анатольевич

06.03.2015

